



聊城开发区持续做好产业扶贫项目规范化提升

今年以来,开发区扎实开展好规范产业扶贫项目集中行动,对照43项采集指标逐个项目进行梳理,并严格按照《产业扶贫项目检查指引》,全面查找项目库、实施建设、资产确权、运营管理、收益管理和资金管理存在的各种问题,并加大力度逐一销号整改,目前,全区整改工作已经完成,形成了扶贫项目规范化建设、精细化管理的良好局面。

聊城开发区对所有扶贫项目进行“体检式”排查

产业扶贫项目是实现困难群众稳定脱贫的根本保障。开发区切实提高认识,成立工作专班,充分发挥审计、财政、农办等专业力量,扎实做好规范提升产业扶贫项目工作。10月份以来,开发区提高标准,站在审计角度,按照审计标准加快推进项目普查工作,对所有扶贫项目进行“体检式”排查。同时,从严从实抓好问题整改,把项目管理中存在的问题及时发现、彻底解决,全面迎接好年终考核。

聊城开发区加快2019年产业扶贫项目建设进度

2019年,开发区立足当地资源禀赋和产业优势,以市场需求为导向,投入专项扶贫资金702万元培育发展了冬暖式大棚、樱桃、玻璃连栋温室大棚3个特色优势产业,带动贫困人口增收脱贫。督促施工单位多上人力物力器械,加快施工进度,按照规定时间完工;同时,压实监理单位的职责,将质量控制放在首位,做好关键部位钢结构等材料的检测工作,确保其真正发挥作用。截至目前,全区3个产业扶贫项目已经完工,正在组织验收。

聊城开发区持续开展扶贫“沉一线、抓整改、促落实”调研活动

为了全力迎接好年终考核,近期,开发区再次对辖区4个乡镇(街道)和物流园区开展了扶贫“沉一线、抓整改、促落实”调研活动。调研组走访了乡镇(街道)全部脱贫享受政策贫困户、贫困村及产业扶贫项目,对“两不愁三保障”相关政策落实情况,产业扶贫项目建设、管理、运行情况等进行了全方位排查,并第一时间反馈乡镇进行整改,切实提高了脱贫成效。

在平区博平镇开展“关爱贫困老人送温暖”活动

11月21日,聊城市民政局党组书记、局长李献滨,聊城市福彩中心主任薛玉强及市派博平镇乡村振兴服务队队长王立民书记、在平区民政局局长张雷、博平镇党委书记陈峰等前往博平镇中心敬老院开展了“志愿者扶贫济困”走基层送温暖主题活动。

在平区:“扶贫开发”与“乡村振兴”有机结合

在平县扶贫开发领导小组办公室将“扶贫开发”与“乡村振兴”有机结合,做大做强蔬菜产业,吸引更多年轻人返乡创业的同时,大力推动文化振兴、生态振兴、组织振兴。力争把耿店村打造成为全县乃至全市乡村振兴的样板。在平县2019年度省派第一书记帮包村资金扶贫大棚建设项目以贫困人口增收为核心,以政策、资金、技术为支撑,以高标准农业示范园为引领,以建设高效集约蔬菜温室为重点,力争新建一个高效集约蔬菜温室产业示范园,进一步推动当地蔬菜产业转型升级任务。

在平区杜郎口镇“三个强化”促脱贫攻坚

杜郎口镇将扶贫工作融入“不忘初心、牢记使命”主题教育中,充分调动全体扶贫干部力量,为民服务解难题,拓宽思路促增收,积极助力脱贫攻坚。强化支部力量,夯实扶贫保障。为各村党支部配发“不忘初心、牢记使命”主题教育学习资料,为村

户、贫困村及产业扶贫项目,对“两不愁三保障”相关政策落实情况,产业扶贫项目建设、管理、运行情况等进行了全方位排查,并第一时间反馈乡镇进行整改,切实提高了脱贫成效。

在活动现场,志愿者们为每位老人代表穿上了崭新的羽绒服,老人人们的喜悦之情溢于言表。此次活动共送去羽绒服118件,总价值2万余元,在全社会进一步倡导了关爱老人、敬爱老人的文明新风尚。

记帮包村资金扶贫大棚建设项目以贫困人口增收为核心,以政策、资金、技术为支撑,以高标准农业示范园为引领,以建设高效集约蔬菜温室为重点,力争新建一个高效集约蔬菜温室产业示范园,进一步推动当地蔬菜产业转型升级任务。

党支部党员上专题党课。强化责任落实,调动扶贫力量。全体帮扶责任人走访贫困户,帮助贫困户解决实际困难。强化活动载体,激发扶贫动力。结合农村人居环境整治,为贫困户建立健康档案,赢得贫困户的一致好评。

(刘楠楠)

聊城开发区扶贫输血造血齐发力

今年以来,开发区持续开展了贫困户“争先进、创新颜”活动,全面推行了“量化积分评比+爱心众筹流动超市”模式,积极引导贫困群众在扶贫政策比知晓、讲究卫生比清洁、勤劳致富比收入、邻里互助比和谐、遵纪守法比诚信,加快推进造血式、参与式扶贫。同时,持续推进就业扶贫,通过设立公益岗位帮助贫困群众在家门口就业,增加了务工收入,提高了造血能力。

聊城开发区完善资产收益扶贫机制

今年以来,开发区持续完善资产收益扶贫机制,明晰所有权、放活经营权,确保收益权、落实监督权,推进扶贫资金资产保值增值、规范管理、长效运行。在收益分配中资产收益重点向没有劳动能力的老弱病残贫困户倾斜,持续稳定增加脱贫人口收益,确保稳定增收不返贫。

聊城开发区建立脱贫成效巩固提升监测机制

今年以来,开发区建立了脱贫成效巩固提升监测机制,对脱贫户实施跟踪和动态监测,及时了解脱贫后生产生活情况,返贫的及时纳入帮扶。同时,探索建立了贫困户及时帮扶机制,对因病因灾等出现的临时性、突发性、支出型贫困人口,即时出现,即时标注,即时纳入,建立台账,整合利用社发、教育、卫计等部门救助政策即时帮扶,确保精准帮扶。

丢失声明
临清市社会保险事业处开户许可证不慎丢失,开户行:中国工商银行临清支行,核准号:J4712000098501,声明作废。

丢失声明
杨女士,荣舜房地产开发有限公司小定收据编号(0000349)票据金额1500元,不慎丢失,此收据作废,特此声明!



传承皮影文化

11月21日,聊城大学生命科学学院社会实践部于小英才幼儿园举办“皮影戏说千古,中国名流万载”活动。主持人播放了一段关于西游记的皮影片段并提问,小朋友们热情讲述了对故事的理解。主持人讲解皮影戏起源与发展历史,同时展示皮影图片。志愿者将手工做好的皮影分发给小朋友,并让小朋友们编排一段故事。小朋友与志愿者一起模仿皮影戏中经典桥段,让更多小朋友了解古老艺术皮影戏所反映的传统文化精神。
记者 李军 通讯员 朱俊星 孙雨婷 王晓莹



创新大赛

近日,由聊城大学计算机学院主办的大学生单片机应用创新大赛举行,来自多个学院相关专业的19支队伍参加。大赛分为PPT汇报、作品演示和现场答辩三个环节,参赛学生结合给定题目,利用所学专业基础知识,在完成比赛任务要求的基础上进行功能扩展。在汇报环节,参赛学生不仅介绍了作品的系统方案、软硬件设计特点等,还就作品创新点及未来发展前景等进行展望。最终,计算机学院《EAVR离线编程器》作品获得一等奖。
记者 李军 通讯员 高原 周正



感受科普之光

为让聋哑儿童了解科普知识,11月24日,聊城大学生命科学学院小桔灯志愿服务大队于聊城市特殊教育中心小学举办“科普之光,点亮心灯”活动。志愿者讲解PPT人体部分器官模型,使孩子们大体了解人体结构及相应器官位置,并教孩子们辨认身体疼痛是哪些器官出现问题。同时,志愿者扮演几种常见食物,让孩子们完成“两两配对”,并判断是否会引起中毒或过敏。孩子们运用所学常识,积极主动参与,将知识应用于生活。
记者 李军 通讯员 朱俊星 战怡多 高俊



老年公寓义演

11月24日,聊城大学生命科学学院生卫部于聊城市鸿福老年公寓举办“牵手夕阳温暖老人心”义演。全体成员带领老人做完舒展筋骨的徒手操后,以相声《大话中国梦》开场;舞蹈《小苹果》、《失恋阵线联盟》等更是为老人们抹上了青春的亮色;黄梅戏《夫妻双双把家还》勾起老人们心中尘封的美好往事;一曲大合唱《我和我的祖国》让老人们热泪盈眶。活动不仅慰藉了老人们的心灵,更丰富了他们的老年生活。
记者 李军 通讯员 张睿涵 刘兆君 高俊



情暖老人心

10月26日,聊城大学生命科学学院志愿服务部于聊城经济开发区敬老院举办“点亮心中的光”活动。志愿者们向老人们介绍过度用眼问题后,别出心裁地将有关眼睛的各种疾病以及预防措施融入到相声表演中。志愿者以通俗易懂的语言讲述秋冬季节保暖和饮食方面的小窍门,同时与老人进行交流互动,教老人做一些简单的健身操。在讲解结束后志愿者们分别和老人交流谈心,为老人们唱歌,并送上自己制作的手工艺品。
记者 李军 通讯员 王佳卉 王晓莹



情暖夕阳

为培养老年人健康意识,弘扬大学生尊老爱老正能量,11月3日,聊城大学计算机学院勤工助学部联合天涯寻亲社团在黄山路社区举办“关爱银发 情暖夕阳”活动。学生和志愿者们走入社区,为老人们送来问候。志愿者们向老人介绍秋冬季养生技巧、保健防病措施,让老人们受益良多。志愿者们还教老人学习健身操,帮助老人打扫房间,赢得了广泛好评。本次活动为老人们送来关怀,帮助老年人树立正确的保健健康观。
记者 李军 通讯员 高原 姜昕睿 邢燕妮



团结意识

为培养孩子们团结合作意识,10月26日,聊城大学计算机学院在古楼街道湖北社区东昌湖公园举办“拥抱秋天 团结童真”活动。游戏“三人两足”环节考验了团结意识,志愿者为孩子们仔细讲解活动规则,积极引导、激发孩子们的团队精神,孩子们在游戏中通力合作,每一次齐喊口号,每一个整齐的动作配合不仅展现出团结意识,还承载着孩子们的欢乐和友谊。通过活动,孩子们感受到秋天的魅力,也学到通力合作的意义。
记者 李军 通讯员 高原 姜昕睿



网络安全技能大赛

近日,由聊城大学计算机学院格创计算机协会主办的聊城大学网络安全知识技能赛顺利落幕。邀请李元振老师为参赛成员作题为《国家安全与网络安全》的报告,倡导广大大学生自觉遵守国家安全法律,履行维护国家安全的法律义务。随后技能赛采用提交选择题答案和提交flag的作答形式,赛题范围涵盖网络舆情、网络信息安全、网络财产安全、黑客攻击等多方面,比赛形式明晰,简明合理。最终,经激烈竞争,产生若干获奖者。
记者 李军 通讯员 高原 周正



学习灭火

近日,聊城大学计算机学院宿管部在学苑公寓1号楼西举行“遇火情 知逃生 懂灭火”活动。警铃一响,学生们用湿毛巾捂住口鼻,迅速而有序地从指定楼梯口撤离“火灾”现场,楼内疏散人员按照预先消防演习方案疏散学生,保证在楼内学生的安全,以免慌乱中出现拥挤或者踩伤同学的现象。整个演练活动按预案顺利完成。消防专业人员给全体同学讲解灭火器使用方法,同时组织同学们进行灭火器等消防器材操作演习。
记者 李军 通讯员 高原 周正 汤永祺



引领成长提高认识

10月26日,聊城大学政治与公共管理学院举办“党团引领发展,红色照亮未来”活动。伴随着歌曲《国家》激昂的旋律,活动正式拉开序幕。主持人介绍了在近十年里国家所取得的成就以及新时代青年为推动国家的现代化建设所做的贡献,增加同学们对于自身使命的理解。此次主题活动不仅增进了团员青年间的交流与沟通,也提升了团组织在青年队伍中的凝聚力和影响力,为建设和谐文明的校园文化氛围做出了贡献。
记者 李军 通讯员 郭萍萍 高艺轩



远离毒品

为宣传禁毒知识,11月30日,聊城大学计算机学院在中巨社区举办“远离毒品 亲近美好”主题活动。志愿者们与社区小朋友一起制作关于禁毒的手抄报,一起画画、涂色并写下禁毒知识,用画笔宣传禁毒,让禁毒知识深入人心。禁毒知识竞赛小环节中,志愿者对毒品的危害、毒品的种类以及对待毒品的正确态度等对小朋友们进行提问,小朋友们积极抢答,反应迅速,并认真听评委们介绍相关知识,现场整体活动气氛热烈。
记者 李军 通讯员 高原 周正 刘萱



远离手机

为使孩子们清楚认识到过度使用手机的危害,11月28日,聊城大学计算机学院天涯寻亲社团在滨河幼儿园举办“远离手机 展现活力”活动。志愿者们教导孩子们不能过度使用手机,不当使用手机会对眼睛造成刺激,导致近视或散光。看手机不能太长,要保护好眼睛,孩子们认真倾听,积极互动。活动让孩子们认识到过度使用手机的危害,学会合理地使用手机等产品,帮助培养阳光向上的爱好,营造和谐健康的教育氛围。
记者 李军 通讯员 高原 姜昕睿 刘萱